
Із початком війни більшість цивільного населення України
стикається з однаковими за своєю суттю проблемами: ракетні
обстріли, постійні переживання за своїх близьких на фронті чи в тилу,
відключення електроенергії, економічна криза. Але люди з
інвалідністю вимушені долати додаткові перешкоди у зв’язку з
особливостями, зумовленими їх станом здоров’я:

Через вимкнення вуличного освітлення та світлофорів, молодим
людям з порушенням зору важче, ніж іншим пішоходам, пересуватися
вулицею в темну пору доби, вони можуть не розрахувати відстань до
автомобіля або не побачити його чи перешкоду на дорозі.

Через відключення світла в багатоповерхівках, маломобільні молоді
люди втрачають можливість вийти з дому, поки не працює ліфт.

Молоді люди, які користуються кріслами колісними, мають труднощі
у користуванні сховищами, бо туди далеко або складно дістатися,
зокрема й через відсутність пандусів. Маломобільним людям надто
важко чи боляче спускатися — підійматися сходами у сховища тощо.

Молоді люди з порушеннями слуху можуть не зреагувати на сигнали
повітряної тривоги, а телефон, на який можна встановити додаток, що
буде попереджати про небезпеку, не завжди може бути поруч.

Громадські організації та молодіжні працівники і працівниці не
можуть взяти на себе вирішення всіх безпекових питань. Але вони
можуть допомогти молодим людям жити повноцінне життя в тих
умовах, в яких сьогодні опинилися українці та українки.
Наприклад, адаптувати свої онлайн-продукти (тренінги, освітні
програми) для людей з порушеннями зору чи слуху. Активніше
залучати молодь з інвалідністю до своїх офлайн програм та заходів, бо
переживати важкі часи в компанії однодумців та друзів набагато
легше.

Освітній серіал «Інклюзивна молодіжна робота» створюється
громадською організацією Рада жінок Донеччини за фінансування та у
межах гуманітарного реагування UNFPA, Фонду ООН у галузі
народонаселення спільно з Регіональним офісом UNFPA у Східній
Європі та Центральній Азії, Міністерством молоді та спорту України,
Міністерством цифрової трансформації України та
радницею-уповноваженою Президента України з питань безбар’єрності
для Дія.Освіта.
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